

2019

ГОД ТЕАТРА
В РОССИИ



ных артистов Геннадия Липатова, Виктора Костюкова и других, учителя Зинаиды Шурыгиной вписаны золотыми буквами в историю городского самодеятельного театра.

Продолжателем традиций стали их ученики и последователи, которые сегодня занимаются с детьми в школьных студиях. Так, некогда блестательный театр миниатюр школы № 3 под руководством Зинаиды Шурыгиной нашел продолжение в театральной студии «Дрозды» под руководством педагога школы № 1 Елены Дроздовой. Именно ее воспитанники открыли своей литературно-музыкальной композицией череду выступлений. Затем зрителям представили композицию по творчеству ленинградских поэтов гимназисты под руководством Зинаиды Шурыгиной. Тематику Великой Отечественной войны продолжили учащиеся школы № 2 под руководством педагогов Татьяны Андреевой и Веры Покровской. А воспитанники студии «Мы вместе» школы № 3 под руководством Анастасии Сурковой заставили задуматься о безусловности материнской любви и эгоизме молодости. Все постановки, судя по раздававшимся из зала

всхилям и вздохам, проняли зрителей, особенно людей в возрасте и пожилых.

На легкий, веселый лад настроили зрителей воспитанники Ольги Курковой, преподавателя ДШИ № 1 по направлению «Театральное искусство». Они представили мини-спектакль «Золушка».

Современный театр – это смешение стилей, культур и видов искусства. Поэтому и любой костюмированный танец можно считать маленьким спектаклем. Что и доказали юные танцоры студии «Росинка» Центра детского творчества и студии «Блеск» ДК «Восход».

В завершение вечера, посвященного открытию Года театра в Шумерле, на сцену под аплодисменты были приглашены руководители театральных студий и коллективов. Сергей Яргунин и Алексей Григорьев вручили им благодарственные письма администрации города с пожеланием новых постановок и благодарных зрителей.

Мероприятие это было призвано подчеркнуть значимость и масштаб работы, которую ДК проводит уже многие годы. За это время сменялись самодеятельные театральные коллективы, укреплялась материальная база, рождались звезды режиссуры и актерского мастерства. Сейчас ведущим стал театральный коллектив «Коляда», выросший до звания народного и узнаваемый в республике. Шумерлинский театр обзавелся поклонниками, нашел своего зрителя. В доказательство аудитории была представлена новая постановка «Марья-искусница». Вернее, её демонстрационная, укороченная, версия, о чем зрители сокрушились, не желая выходить из-под очарования русской сказки и заразительной игры самодеятельных актеров.

Но не только артисты «Коляды» блистали в этот день на сцене. Театральные технологии прочно сплелись с образовательным процессом. В школах и советского периода, и современного всегда работали кружки и секции под руководством энтузиастов, посвятивших много сил и времени работе с детьми на школьных подмостках. Как отметил в своем приветственном слове глава города – председатель Собрания депутатов, выпускник школы № 3, а ныне ее директор Сергей Яргунин, ярких, харизматичных личностей, увлеченных театром, в Шумерле немало. Имена самодеятель-

Профессионализму педагогов дана высокая оценка

Подведены итоги V Всероссийского фестиваля-конкурса профессионального педагогического мастерства «Престиж», ежегодно проводимого Чувашским государственным институтом культуры и искусства при поддержке Минкультуры Чувашии. В период с 5 сентября по 24 ноября конкурсантам состязались по инструментальному и вокально-хоровому исполнительству, хореографии, актерскому мастерству, изобразительному искусству, методическим разработкам, внеклассным мероприятиям, социальным и творческим проектам и др. В творческом конкурсе состязались преподаватели детских школ искусств Чувашии, Марий Эл и других регионов России.

Преподаватели Детской школы искусств № 1 города Шумерли приняли активное участие в конкурсных номинациях «Учебно-методические работы» и «Изобразительное искусство», подтвердив в очередной раз свой высокий уровень профессионального педаго-

гического мастерства.

Лауреатами 1-й степени в номинации «Изобразительное искусство» стали О.В. Суркова и О.Е. Поляков, в номинации «Учебно-методические работы: адаптированные программы» - И.В. Сутягина. Лауреат 2-й степени в номинации «Учебно-методические работы: буклеты» - С.Г. Яцкович. Лауреат 3-й степени в номинации «Учебно-методические работы: сценарии внеклассных мероприятий» - И.А. Колот и Е.А. Долгова.

Дипломантами 1-й степени стали: М.П. Синева - в номинациях «Изобразительное искусство» и «Учебно-методические работы: сценарии внеклассных мероприятий», Т.В. Вишневская - в номинации «Учебно-методические работы: статьи», В.В. Муляева - в номинации «Учебно-методические работы: переложения, обработки, аранжировки».

Источник:
сайт администрации г. Шумерли.